

开设赌场、强占工程、控制企业、敲诈勒索、销售伪劣产品……长期在涧西区、高新区一带作恶,获取巨额经济利益,严重破坏当地社会生活秩序——

这个“黑老大”,也搞“多元化经营”

□记者 马毓黎 通讯员 陆明放



昨日,市公安局召开新闻通气会,向媒体通报了陈应军黑社会性质团伙的侦破情况。2004年以来,“黑老大”陈应军在涧西区、高新区和新安县等地纠集市区及周边社会闲散人员,有组织地实施故意伤害、强占工程、控制游戏厅、控制企业、聚众斗殴等违法犯罪活动,使当地人民群众安全感严重下降。

“黑老大”和他的手下

年龄从24岁到48岁,陈应军犯罪团伙中,每个成员都有案底

这伙人有多“黑”?先从“老大”陈应军说起。此人现年41岁,高中文化,洛阳皓天商贸有限公司法人。10年前,他因故意伤害罪被判处有期徒刑3年,缓刑3年。可是,陈应军并没有因此改邪归正。2009年6月,他又因涉嫌故意伤害被警方刑事拘留,同年7月被批准逮捕。

再来看陈应军手下的“小弟”们:今年38岁的李宏恩绰号“毛”,初中文化,无业。2009年6月因涉嫌敲诈勒索被警方刑事拘留,同年7月被批准逮捕。

现年39岁的郭新会,初中肄业。2008年3月因涉嫌故意伤害被警方刑事拘留,同年12月被批准逮捕。

现年33岁的张峰,高中肄业,无业。2005年4月因聚众斗殴被劳教一年;2005年6月因故意伤害罪被涧西区人民法院判处有期徒刑2个月;2009年9月因涉嫌寻衅滋事被刑事拘留,同年9月被批准逮捕。

现年29岁的张宏伟,小学文化。2001年9月因故意伤害罪被涧西区人民法院判处有期徒刑4年;2009年8月因涉嫌寻衅滋事被警方刑事拘留,同年9月被批准逮捕。

与“老大”陈应军同龄的叶卫峰,初中文化,无业。2001年3月因故意伤害罪、寻衅滋事罪被判处有期徒刑13

年;2008年11月9日减刑释放;2009年9月因涉嫌寻衅滋事被警方刑事拘留,同年9月23日被批准逮捕。

比“老大”陈应军小1岁的杨建平,高中文化,无业。2004年12月因斗殴被行政拘留15日;2009年8月因涉嫌故意伤害被警方刑事拘留,同年9月被批准逮捕。

现年37岁的陈海锋,高中文化,无业。2009年9月因涉嫌敲诈勒索被警方刑事拘留,同年9月被批准逮捕。

另一成员陈金水,外号“三儿”,24岁的他是该团伙中最年轻的一个,初中肄业。2007年7月,他因非法拘禁罪被判处有期徒刑1年零6个月,缓刑2年;2009年7月1日,他因涉嫌故意伤害被警方刑事拘留,同年8月被批准逮捕。

现年48岁的陈丙军,高中文化。2009年因涉嫌故意伤害被警方刑事拘留,同年12月被批准逮捕。

现年36岁的邓永哲,是该团伙中唯一有工作的成员,原为一拖公司工人。2009年因涉嫌窝藏被警方刑事拘留,同年9月被批准逮捕。

现年38岁的冯志伟,初中文化,是一名个体经营者。2009年7月因涉嫌销售伪劣产品被取保候审,同年12月被批准逮捕。



绘图 李玉明

累累罪行让人心惊

团伙成员直接或间接听命于陈应军,常备砍刀、钢管等凶器,在涧西区、高新区和新安县从事各种违法犯罪活动,获取巨额经济利益

说起这伙人的累累罪行,让人不寒而栗。

新安县聚众斗殴案
2008年4月,因经济纠纷,陈应军等人与受害人郑广(化名)、李伟(化名)约定在新安县人民法院门口斗殴。2008年4月4日晚10时许,陈应军带领50余人持砍刀、钢管前往新安县人民法院门口,将郑广、李伟砍倒在地。

之后,陈应军指使手下人驾驶丰田越野车将郑广拉至新安县城内一处田地和涧西区第二人民医院门口,再次实施殴打,并将郑广的手筋、脚筋挑断。

强占工程案
2003年10月至2004年3月,陈应军等人指使手下采取威胁手段,垄断某道路修建土方工程,从中牟利。

2006年6月,陈应军承建

某公路某标段部分工程,在施工期间通过威胁等手段,拒付施工队工程款。

控制、敲诈公司案
2008年8月,陈应军欲以提供保安和供酒服务为名进入涧西某公司,遭到拒绝。之后,他人股120万元到该公司。

2008年11月,该公司开业前,陈应军强行安排张峰等人到该公司从事保安工作,同时安排其他“小弟”进入该公司充当保安。同年11月29日,该公司开业,陈应军酒后请人到该公司下属娱乐场所消费,其间陈应军等人借故殴打该公司董事长、总经理等人并砸坏办公设施。

2009年1月6日晚,该公司下属夜总会经理郝一(化名)的客户王现(化名)到夜总会消费,王现的朋友李亮(化名)无故遭到张峰手下

保安殴打。张峰赶到后,又与其手下再次殴打李亮。郝一前来了解情况,也遭到张峰等人殴打。

购物广场寻衅滋事案
2008年12月26日上午10时许,陈应军欲经上海市场某购物广场后门出去时,被该广场工作人员刘文(化名)制止。陈应军打电话通知李宏恩、张峰等人带20余人围堵该购物广场正门,并四下寻找刘文。

在此情况下,该广场负责人找人联系陈应军“说和”。后来,该购物广场经营者被迫送给陈应军等人数条香烟,并花费3980元请陈应军等人吃饭。

开设赌场案
2006年7月至10月,陈应军先后在高新区数处开设赌场,并指使手下人负责接送参赌人员,以抽成、放高利贷等方式牟取暴利。

罪有应得终落法网

该团伙成员各领刑罚,大快人心。但是,仍有一些被害人因害怕至今不敢报案

负责侦办此案的民警告诉记者,陈应军团伙盘踞一方,为非作歹,在当地造成了极坏影响。办案过程中,警方遇到的最大难题就是取证:有时,约见受害人调查取证时,警方特意将约见地点安排在公安机关内部招待所内,但受害人因害怕遭到报复而不愿配合调查。

另外,该团伙所涉案件多以个案形式出现,这给侦破此

案增加了不少难度。“好在我们顺利拿下此案,给了老百姓一个交代。”该民警说。

洛阳市中级人民法院终审判决如下:

陈应军因犯组织、领导黑社会性质组织罪、故意伤害罪、敲诈勒索罪、开设赌场罪,被依法判处有期徒刑18年,并处罚金10万元。

李宏恩因犯参加黑社会性质组织罪、敲诈勒索罪、开设赌

场罪,被依法判处有期徒刑13年,并处罚金1万元。

郭新会因犯参加黑社会性质组织罪、故意伤害罪、敲诈勒索罪,被依法判处有期徒刑11年。

张峰因犯参加黑社会性质组织罪、敲诈勒索罪、开设赌场罪、销售伪劣产品罪,被依法判处有期徒刑10年,并处罚金9万元。

该团伙其他成员也分别受到相应处罚。

Advertisement for '洛陽社區' (Luo Yang Community) online platform. It features a blue and white design with icons for '时事' (Current Affairs), '文学' (Literature), '休闲' (Leisure), '教育' (Education), '户外' (Outdoor), and '娱乐' (Entertainment). Text includes '洛阳晚报、开放型网络互动交流平台' and '注册用户超过30万 日均页面点击量超过6万'.